



2021年5月13日

各 位

会 社 名 株式会社 北 洋 銀 行
代 表 者 名 取締役頭取 安 田 光 春
(コード番号 8524 東証第一部・札証)
問合せ先責任者 常務執行役員経営企画部長 野際 斉

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」一部訂正について

2021年5月12日に開示いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線_____を付して表示しております。

(1) サマリー情報 2 ページの1 行目

【訂正前】

中における重要な子会社の異動 (連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無

【訂正後】

※注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動 (連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無

(2) 決算説明資料 18 ページ

(6) 開示債権の状況 (2021/3 末)

訂正内容は別紙の通りであります。

(「要管理債権」の文言が欠落しておりました。)

以 上

【訂正前】

(6) 開示債権の状況 (2021/3末)

【単体】

(単位：億円、%)

自己査定 与信残高	分類額				金融再生法 開示債権額	担保・ 保証等	貸倒 引当金	引当率	保全率
	非分類	Ⅱ分類	Ⅲ分類	Ⅳ分類					
破綻先 11 [7]	6 [3]	4	—	—	破産更生債権 及びこれらに 準ずる債権 264 [117]	101	162	100.00	100.00
実質破綻先 253 [109]	195 [51]	58	—	—	危険債権 332	226	56	53.19	85.06
破綻懸念先 332	178	106	47		要管理債権 126	50	12	16.79	50.23
要 注 意 先	要管理先 344	35	309		合計 (A) 722 [575]	378	231	67.32	84.44
	要管理先 以外 4,761	1,817	2,943		正常債権 75,392	※総与信に占める開示債権の比率			
正常先 70,412	70,412				総与信 (B) 76,114 [75,967]	開示債権比率 (A/B)		0.94	
合 計 76,114 [75,967]	72,645 [72,498]	3,422	47	—	部分直接償却後		0.75		

【訂正後】

(6) 開示債権の状況 (2021/3末)

【単体】

(単位：億円、%)

自己査定 与信残高	分類額				金融再生法 開示債権額	担保・ 保証等	貸倒 引当金	引当率	保全率
	非分類	Ⅱ分類	Ⅲ分類	Ⅳ分類					
破綻先 11 [7]	6 [3]	4	—	—	破産更生債権 及びこれらに 準ずる債権 264 [117]	101	162	100.00	100.00
実質破綻先 253 [109]	195 [51]	58	—	—	危険債権 332	226	56	53.19	85.06
破綻懸念先 332	178	106	47		要管理債権 126	50	12	16.79	50.23
要 注 意 先	要管理先 344	35	309		合計 (A) 722 [575]	378	231	67.32	84.44
	要管理先 以外 4,761	1,817	2,943		正常債権 75,392	※総与信に占める開示債権の比率			
正常先 70,412	70,412				総与信 (B) 76,114 [75,967]	開示債権比率 (A/B)		0.94	
合 計 76,114 [75,967]	72,645 [72,498]	3,422	47	—	部分直接償却後		0.75		